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lo gue {ndica que S Tiempos no estdn rtlactonodc
cn ¥, ya que § rtlaciona (0§ Hempos ¢ longrtuaer
St4dn uno velocided comup, en este ejercicio el observador

rcibe una Jeloecidad aumentada de la pelota araa‘a:q
la gelodidad ol fren, mientyas que en el mismo fren
eta velocudagd no es§ wwpolerada, esfo dmoesira o
rclaiividad 0 eimulfpnel dad oa evepitos.



SHudionte N° 2
Examen Fswca MHoaurna

") dn  htn con larcdo propio - st moeve on Vel cfz
respecto del  guelo en direccion dal eje X. una pelota e
lanzoda  deSde la parte Haxra hacia la. park delantera ad
AN wn ona el ¢/3;, wn respecto al tren en [a misma
Areecion 4 ¢u mov.

i) ¢ Wwante Hempe demora la pelota en llegar a la park
delaniera Ael +ren ¢ qui disfanda recorre en €l wstema
de re€ e tren?
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W) ¢ ianto Hempo domora la pelota en llggar a la parie
delandero  Ael tren 4 qu diferenci®  recorrc en el sist. deref
Al suelo?
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a—></3 C/r al +ren
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i) Henmpo MSstana
il mn% tanca en el AsSHMma Az referencio

La JAiStancio <serd - réspecto a\ tyen
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Cal claremos el Hempo &t =2eo(§)=con gamma
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i) (on respecto al  gistema A referencaa  da
4 pelota o velocidad el o puus para

&l e$a en rtposo y la distanaq Y‘ambien .

W) Porgque en eSit caso  epn o] forman PO
A Astemdal donde su velocidad ef cte.
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Estndiourt NS

Lo =L — (manto mide para €l espectar
dor won el Hthn ojieto

%::—\[-? c/r e lo %5@ c/r hen

() La pelofa ya a reorrer a o la tongitud
ﬂu'( Htn wando S€ mueve pseqg 2 mal cihnco

Eto e5 lo que

mide e[ rtn Lm= bo - L1-C& = Ni1-2 =13
Sz%/u'm el Hen e y Yo 4 l[q—.-
4y & va a almorar en reeorrer eSo
ptp = tm - L\30 .3
C/3 L C

orque el RN va a medlr menol al moverst cfr
a & mismo la long@ </|r al suelo e MStinta
s la wngitud que miae e tren al moverse
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Ay sequn el swlo
la pelota rccorre L a _%_ Lo que dgja
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i) </c a la peloh.
La pelota tene U =L segdn ol hen
Rain ¢l Den, <l tren wmide L=
Qin { V:

para la pelota el Nfn Va a medir
e — .

4 (2 pelof a o/ sz demora <:=L((%-_36.en

recorcer e$a longifud , /a velocidod no cam bio
qa que & €5 [a N e la polosa segdn €[ tren o

la vewcadad del YN  segin la pelotz.

Lt tienpos A Tren Y el suelo no esfan relacionadol
wn ' oya QL

EL ot A hen o calawa wn la veloodad cfz

y 2l Al surlo con €<
-

o JelouRrAdys AShntasS calculadas con las
mansformaciond de  Lorenty=z

lo gt sigmi h'ca que al no cwrnedir [af
veloctdades no hay vn ' wn womon-



€xamen NI Tnhroducaov a Studiand N6
\a TwSica Modernog

2 _Clz ©n respecio a) surlo
—d C/a
.3' ® con rfSP.QCr(‘O q,\ s<Th /
g,
L_,,(
swtlo

?."! Teniend0 el 1ren vn Jargo propio de L, y siendo la pelota lkanzada
a c[3 wn respecto o esie, el tiempo que democa a pelota en [legar a
la par+e delanterd de( +HEN, medido por el +EN, queda dado per:

re b o = o 3L [—t.rsal_z mendo | Distande _
i 7 recorn oa

Jtlocidaq
pewota ¢/r fren

_g__\ Tenemos qua n respecio al tren | la pelota recorpe ona atstanaa -

tarda on Hempo 1, y e a IO ver % moeNe a £ wn respecto
apsoe\O; Loego , e HEMPO que. tarde  en legor a la Forde delantera del tren,
medido por e| suelo, queaa dado per:
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Y la longitvd medida desde e\ sve\o ; etk doda  por:
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iiz] La pelota se mueve o ¢z wn regpecto al +ren | Jvego Ja londituck
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) La pelota  en el sisterma de referendid del +ren, debe recorrer L,

de manera que al cnocer v veloddad relativa al +ren, ¢ #Hempeo estX
do0o por:

N=d . eyl o 3L
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i) Pora cwonpcer la velociaod de \a peldtd respedtO  al suelo
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Tal que ya no recorre la misma distancta que en i), sino  que hay
conmacaon de \a longitud

D L= Ai-(c)t m R=Lffi =0 = 2L
(-l = I E S
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y ¢l Hempo eta aodo por s = AVISL . A6t

i) Por lo dilatacton de\ tiempo

3L _ +4p - -g?sal_\{z__'___ 2LVE _ 2,8 L_
9

— g —
C

Y POr OMTACUCH de la longitvd

(-t et o

V) &p y ¥r, O estdn relackonados por el factor & ya quy  para ambol
este €S AisHNtO, debld0 a que la pelota se moeve con disHntas yewudades
relativas respectd o cada ono.



Eshudiante N°g
P ren largo L v=cl
Peotad ar= cf3

1) Para la pelota €S wmo si ¢l 1Ten estuvierg qoieto y solo se
moviRra  ella. Como aprectamos, effe mov. desde g perspectiva del tren
nos queda que la distanda que reworré es L y ¢ demora

p—

C= 3L

c
i) Paro el soelo o que se demora en Jlegar a la delantera es o misnm
AUt &n 1) Pero lo que [(eWrfe god igeal a (0 qoe recorm@ el fven en ese
Hempo -
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iti) si lo vemos gesde |q pelotax  wemos goe exist  dilat=cion
del Hempo 4 ontTOUON de (ongitud

3L = %X _ = 3L X o AX=YEL
“ “"(fj:) T | £ < +iempo
-, [3 _ 2zl
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iv) \emaos qoe  en D) Y ") no s apica o\ factor ¢ yo Qe noS
estomol  sifuando en pn sisieMa  de (eferetNUA gue no esta en mevimi-
ento  por o gue lag COAGUONES QUe& oPAMOS son [af cfa<icas ) ho faf
de relatvidaa.
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i) onto “orda
distanda que rewrre con respecto al sistema tren?

Tod0 o que se Ppidk ¢ eon @
= tomamoj el +ren comoO
o\l mismo +ren

\N=C/3 con respectO gl tren

A= vt
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gstudiart N° 9

la peto¥o en llegar a lo parte delantera del tren y
sistema ade referencia del 4ren

eje estdHw , ya que no se mueve wn respecto

tarda 3L sequndOS en llegar o lo portR  delontera
Reworre L ya que se mide (on respecto al TN

i) wontd farda g que Aistoncia  recorre wn respectd a| selo?

Partimos
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Lu¢_$ yemos

al gsuel0 en
a\ cue\o:

wanto tarda [a pelotita que se moeve con
rewrrer (o distancia del +ren que se moeve

vysamos
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ae Jdistonca.
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EntonceS , medidd desde e\ s, la
peota  4arda 3T ¢ | y rewrre 5
2C

sacand0 la distancia de\ +ren con respecto al soelo
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iii) tiempo g istancia con lo  pelotn oMo sigtema ae referencid

Con respectO o la pelo¥o (wn la pelotar estdtico)
Vewudad de\ suelo - SJbg

vewcidad del {vren: Qg_

L= - (5"

ﬂ
= L\!‘g'

largo de\ tren paro o pelotar

= 2LVZ2
3

entonces paro sacor el fiempe denepal la pelotn en repogo, g el
exyremo del +ren a 2LVZ , acercandos€ a \a pewrd wN C/fg
3

\a pelota, recorrer e( +ren 4arda

d = N4t 'Para
& 2Lz _ c 2L\g |, y reworre 2LV de dustonaa
3 cC 3

W) +rempo +ren = _3_&_ , HempRQ sue\o -—-"%[g

la re\dcion entre los dos sistemas es gn no ¥ . esto dado que la di-

4erencla de \of \argoS percibidos desde \of sistemal +ambien se relaciO-

nan poc % j est0 qui€re decir que en cada coso, la refacion tiempo -distancia
es de 1:4, esto coindde can que la Velocidod de la particalb es proporcional al
respectivo sistera del cual se habla. Entonces no se relaciona directomente con

¥, porque se relaclona directamente cwon la distancia percibida (qee si se relociona

enfre si por &)
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F*cla > .

Cla. ') Tiempo gue demora o
pelota en llegar a la parde
delandera del +tren y distancio
r€wrrigdo.

Al +omor el t€N om0 nuestr  sistema de referencia sabeémof que
este  sige midieNdo L metrof y lo velodidad de la pelotd og C /3

= +=Lm _[a .. m":.s} Tren

A=L | €\ +iempo que la pelotd demora en llegar de la parie
1raera o |a delantero e 3L segondo y recworre L metroS.
c

") Tiempo que demora la petota en Ahora la  lengitud que se
llegar o lo parte frasera del iren y verd gel fren s distinta o
distancia que rewrre en sSiskMa de la oblenemas vsando
referencia del sve\o. " entraccien (ongitud'

| A = L - SC
Ademds lo velouwdad de la pelor= 2= L\l g,)’
4 dael plan van en la misma Adireccior., 2= o
es decir, la velocidod en este caso ef: e

2= LVuse

C Ce= 2C¢T3C - SC =

£+ 5 u d fwelo A =LV m

N peloda + V tren 0SS2Z L m

distanua

luego a2e tewer la nueva longitud % (omo el tren Vo en movimienio
véwddad ; calwlamol el tHiempo : 52 Ve mb§ pequeRo con respecto

al suel
t=%_% t= OSYL m = 3,312¢
= m/s Sc
_—:E,ZX l6qL ggondoj' =t

ve que la pelora
llega mds répido e on extrems a otro.



W) Tiempo que demora la pelota en

llevar a Ia parte delantera g aistancia Loerota= L ‘(,_ c?/3?
Qoe recorre en £l sisierma de referencio c?
de la pelo Ipetota = L \( - L
pelota peloia - %
Sls mys <

(-Qpew{-a = 0:‘1'—!2!./
distanca

=Fl.4 x 100L  segundas =4
Pelota




